



## 別樣演奏會

李劍 氹仔中葡小學

聽說學校今天會迎來一批特殊的客人——治安警察局的叔叔們！我和每一個孩子們都很是期待。平時看到澳門街頭的巡警既威武又帥氣，不知他們來到學校，會帶給孩子們什麼樣的驚喜？會教小朋友擒拿嗎？會演示警察所使用的各種槍械嗎？我不停地猜測著下午的情景。

三點整，我和孩子們準時來到了操場上。眼前的情景卻讓我們大吃一驚，孩子們高興得都跳了起來！因為我看到的是一支樂隊，一支警察樂隊！他們身著深藍色的制服，整齊地坐在排好的座位上，專注地調試著各自手中的樂器，為一會兒的演奏做最後的準備。隨著指揮棒的輕輕揮動，跳躍的音符如同精靈般湧出，現場的氣氛一下子被點燃了！孩子們隨著《哆啦A夢》歡快的節奏扭動著身體，晃動著雙手，那興奮程度絕不亞於到了他們最喜歡的遊樂場；“快樂馬戲團”裡變化多樣的小動物們更是將孩子帶到了充滿奇幻色彩的卡通世界。除此之外，有趣的互動小遊戲，也讓孩子們瞭解到簡單的音樂常識，認識了樂隊中的常用樂器；警車模型的小禮物，更是受到孩子們的熱烈追捧。

好快呀！一小時的演奏很快就結束了，孩子們揮著小手，依依不捨地與警察叔叔告別，相約下次再來演奏。走回班級的路上，孩子們在一起開心地討論著：

“警察叔叔厲害！會拿槍，還會打鼓呢！”

“警察叔叔也會吹……會吹……號。”

“我也想去學拉那個琴，可好聽了。”

……

聽著孩子們熱烈的談論，我想，治安警察局的這次展示無疑是成功的。在孩子幼小的心中，“警察叔叔”一直是正義的化身，可以將所有的壞人繩



# 文藝 · 表演

## 別樣演奏會

之以法，很多孩子嚮往長大後也成為一名警察。要知道榜樣的力量是無窮的，通過這樣別出心裁的展示，使孩子在享受美妙音樂的同時，悄悄在他們心中埋下音樂的種子，相信孩子會懷著一顆感恩的心，更加崇敬心目中的警察叔叔，邁向充滿音樂的美好明天。

